

## 壹

调查到底，认真改革，化悲愤为改革力量，不论涉及任何人，都一问到底，追责到底，让真相水落石出。

12月2日，香港特区行政长官李家超出席行政会议前见记者时介绍大埔火灾调查情况。

## 貳

将以国家与社会的整体利益为唯一考量。

近日，以色列总统赫尔佐格公开回应总理内塔尼亚胡此前正式提出的赦免请求，承诺以“最正确、最精确的方式”处理此事。

## 叁

领土问题最为棘手，美乌代表就领土等进行了长达6.5小时的会谈。

近日，泽连斯基回应美乌代表团会谈问题时称，领土问题、重建资金和安全保障是三大主题。

## 肆

这种赛制不仅是对顶尖选手个人能力的考验，更是对一支队伍整体实力与团队协作能力的深度检验。

中国乒协主席王励勤近日表示，混合团体赛制是乒乓球赛事改革的创新举措。



## 伍

我想你们只会有笑声，不会有眼泪。即使有眼泪也是笑出来的。

近日，余华小说新作《卢克明的偷偷一笑》正式上市。这部新作是一部喜剧，余华本人表示，自己边写边笑。

## 陆

流感阳性率是在流感样症状的人中做检测得出，不代表身边有超过40%的人感染流感病毒。

中国疾病预防控制中心日前发布监测情况显示，全国门急诊流感样病例中，流感阳性率已经接近45%。

## 柒

对于顶级旅游目的地，“人流”的价值远高于“门票”的价格。

近日，灵隐飞来峰景区宣布免票引热议：这是否意味着“门票经济”时代的终结？对此，旅游专家回应。